

未经许可禁止无人机在净空区飞行

民航、公安部门提醒：如需飞行应提前10个工作日提出申请

本报讯(记者 田明霞)近日,绵阳市公安局、绵阳民航管理局召开绵阳南郊机场净空区域安全保护工作新闻通气会。

会议强调,机场净空保护区是指为保障航空器起飞、降落安全,根据《四川省民用机场净空环境及电磁环境保护条例》《军用机场净空规定》《民用机场运行安全管理规定》《民用机场飞行区技术标准》等相关法规、规章、标准,划定的净空保护范围。绵阳南郊机场净空保护区范围:机场跑道中心线两端延伸各20公里、两侧距离各15公里。该范围涉及主城区所有区域(涪城区、游仙区、高新区、经济技术开发区、科教创业园区、科学城、仙海区等)和安州区界牌镇、花萼镇、仁兴乡、江油市方水镇、九岭镇、龙凤镇、三台县永明镇、立新镇、黎曙镇、芦溪镇、新鲁镇、花园镇、金石镇、中大镇、建设镇等乡镇。无人驾驶航空器是指没有机载驾驶员操作的航空器,包括但不限于通常所指的无人机、航空模型等。在机场净空保护区对应的行政区域内,严禁无人驾驶航空器、飞艇、滑翔伞、自由飞行气球、系留气球、信鸽、风筝等升空物体擅自飞行。如果确因工作或竞赛需要飞行,应在施放前10个工作日向绵阳民航管理局提出申请,经许可后方可实施。对执行应急救援、抢险救灾、医疗救援和反恐处突等紧急、特殊通用航空任务的飞行计划,应提前1小时与绵阳空中交通管理部门取得联系。

未经许可,禁止无人驾驶航空器实施飞行活动,请广大市民及飞行爱好者主动配合民航、公安等部门并严格遵守通告规定,杜绝违规飞行。如发现在净空保护区施放升空物体,可向公安机关举报,并协助公安机关调查,对每条有价值信息将给予不低于1000元的现金奖励。

无人驾驶航空器是指没有机载驾驶员操作的航空器,包括但不限于通常所指的无人机、航空模型等。在机场净空保护区对应的行政区域内,严禁无人驾驶航空器、飞艇、滑翔伞、自由飞行气球、系留气球、信鸽、风筝等升空物体擅自飞行。如果确因工作或竞赛需要飞行,应在施放前10个工作日向绵阳民航管理局提出申请,经许可后方可实施。对执行应急救援、抢险救灾、医疗救援和反恐处突等紧急、特殊通用航空任务的飞行计划,应提前1小时与绵阳空中交通管理部门取得联系。

举报无人机“黑飞” 两市民获千元奖金

本报讯(刘华东 程露 记者 田明霞)日前,绵阳机场对近期两名市民举报无人机“黑飞”事件进行了奖励,每人分别获得上千元奖金。

4月18日14时,市公安局城南分局涪滨路派出所接一匿名群众举报,有两名男子正在经开区博雅海润大平台处遥控放飞一无人机。当日3名值班民警快速出警赶到现场,发现该无人机已经位于地面垂直高度近100米位置,鉴于情况紧急,出警民警勒令当事人将航空器降落,及时避免可能发生的不安全航空事件,同时将两名当事人和航空器带回派出所。

4月22日17时许,谢女士向110举

报,在科创园区奥林春天二期外有人操控无人机,影响航道内飞机正常飞行。科创园派出所接到110指挥中心指令后,值班民警赶到现场发现,操控无人机人员已经离开,经过走访调查,确定了操作无人机的男子。

据了解,4月23日,成都公安依据《治安管理处罚法》第二十三条第一款第二项之规定,以扰乱公共场所秩序对3名无人机“黑飞”者处以行政拘留5日的处罚。目前,绵阳市公安机关正在对两起“黑飞”事件作进一步调查处理。

希望广大市民朋友积极配合机场净空保护工作,严禁“黑飞”行为,共同维护机场正常的飞行秩序。

2017年“民营企业招聘周”专场招聘会举行 3000余名求职者入场求职



本报讯(记者 袁媛 文/图)4月28日,由人社局、市教体局、市总工会、市工商联、市就业局、市人才服务中心联合举办的2017年“民营企业招聘周”专场招聘会在市人才中心举行。

上午10时,记者看到,招聘会现场人头攒动,求职者们把现场的信息发布区、就业招聘区、政策咨询暨职业指导区围得水泄不通。有的在用工信息展板前认真选择适合自己的公司、岗位,有的正在领取就业政策宣传资料,有的向工作人员咨询相关资料,有的向工作人员咨询相关问题……

在就业招聘区,华润雪花、建诚电子、八品农产品等100家用人单位云集于此,提供了涉及制造业、建筑业、批发零售业等30余个行业100多个工种的就业岗位3707个。“因为扩产,我们这次

打算招聘40余人。”四川省科学城国安热力设备有限公司负责招聘的工作人员何倩表示,希望能通过招聘会招到心仪的员工。

据统计,活动当日共吸引3000余名求职者入场求职,现场达成意向用工登记260余人次。43岁的王永富告诉记者,自己是一名漆匠,在这次招聘会上与一家需要喷漆工的公司进行了洽谈,准备下周去面试。“招聘会提供的就业岗位多,选择余地大,对我们求职者来说太方便了。”

同时,主办单位还根据求职者不同需求和特点提供有针对性的职业指导服务,现场共解答各类咨询300余人次,发放各类政策宣传资料500多份。绵阳公共招聘网、绵阳市就业局公众微信平台也同步举办了网络招聘。

绵阳食品特色品牌推介活动在游仙举行

18家“绵阳造”与市民亲密接触

本报讯(记者 谢艳)4月28日,由食品工业办主办的绵阳食品特色品牌推介活动在游仙区法制文化广场举行。中坝酱油、创王酒业、富库葛业等18家“绵阳造”知名特色食品企业与广大市民亲密接触。

“这是我们绵阳本地生产的食品,吃着也放心。免费品尝,觉得好吃就给人家朋友推介。”市民黄先生对记者说。下午4时许,游仙区法制文化广场人头攒动。不少市民聚集在娇子卷烟、丰谷酒业、创王酒业、李白故里酒业、中坝酱油、富库葛业等“绵阳造”特色食品企业的展位前,通过参与有奖促销、免费品鉴以及新品推介等方式,详细了解我市本地特色烟、酒、腌腊食品、调味品、粉丝等产品。

富库葛业负责人表示,“活动非常接地气,政府搭台,减少了产品与老百姓见面的中间环节,在家门口为消费者提供服务,让老百姓更相信我们的产品,期待以后每次都能参加这样的推介会。”虽是第一次参加,但通过现场品尝、讲解养生知识等方式,短短一个小时,富库葛业的成交额就达5000余元,超出了预期。

市食品工业办有关负责人告诉记者,围绕“一方水土养一方人,绵阳人消费绵阳造”的宗旨,通过“政府搭台、企业参与”的方式,既拉近了消费者与企业之间的距离,又提升了我市食品特色品牌知名度,引导消费者积极消费“绵阳造”食品,有利于促进全市食品工业更快更好发展。

市公安局举办“五四”校园警营开放活动

本报讯(徐玮婕 记者 黄小芹)为大力弘扬“五四”精神,近日,市公安局民警走进绵阳师范学院,开展以“警校携手 共建平安校园”为主题的警营开放活动,为绵阳师范学院、绵阳职业技术学院的800余名师生讲解了道路交通安全知识等。

活动中,市公安局交警支队、禁毒支队、巡特警支队组织青年民警为同学们讲解了道路交通安全、防扒窃、反暴恐、禁毒知识,展示公安机关执勤执法装

备,让同学们“零距离”地感受警务工作。

绵阳师范学院大学生文明交通志愿者小郭兴奋地告诉记者:“今天,能学习了解体验和体验这么多警种警用装备真是太刺激了,真是大开眼界了。”

市公安局负责人告诉记者,警营开放活动是搭建警民沟通平台的一项重要举措,举办此次活动就是为了加强警校之间的沟通交流,提升大学生的安全意识和法制意识。”

“绵阳讲坛”开讲 让孩子吃得更健康

本报讯(安文建 记者 谢艳)4月24日,由市委宣传部、市社科联、市文广新局、市科技局主办,市图书馆承办的“中国科技馆·绵阳讲坛”开讲,为我市300多名低幼儿家长上了一堂生动的“儿童营养与健康”专题知识讲座。

据了解,讲座邀请绵阳市中心医院副主任医师、绵阳市儿童保健质控中心副主任、市中心医院儿科主任徐冰坐镇,为我市低幼儿家长就儿童营养与健康知识作主题讲解,结合案例详细讲解了如何应对儿童常见病、多发病,重点对儿童发育异常(多动症、抽动症)、营养性疾病(消瘦与肥胖)等进行了讲解。

近两个小时的讲座赢得在场

的300多名家长阵阵掌声,有的家长还认真地拿出小本子做起了笔记。在互动问答中,家长们就自己家小孩“磨牙”“挑食”“配方奶喝到几岁合适”等问题进行请教咨询,并根据讲解认真梳理自己的思路,积极寻求解决办法。

通过参加讲座,家长们表示收获颇丰,他们不仅了解了如何平衡膳食,如何预防儿童钙缺乏、缺铁性贫血、小儿腹泻等常见症状,也学会了如何用“四把尺子”来组织家庭平衡膳食,从而促进幼儿生长发育,提高他们的免疫功能。同时,他们还掌握了如何预防营养不良、肥胖或营养不良等知识,为保障孩子们吃得健康、吃得营养增加了科学“砝码”。

游仙为环卫工送上“五一”特别礼物

170人获免费体检

本报讯(游蛟龙 记者 李志豪 文/图)“五一”小长假期间,游仙区快速保洁环卫工人高高兴兴过了个节。“平时去医院这样体检一次得四五百,舍不得花这个钱,感谢区城管局和科学城医院为我们免费体检,真是为我们环卫工人办了件大实事!这是对我们身体关心的表现,以后我们工作会有热情。”在四川省科学城医院,刚刚参加完免费体检的游仙区快速保洁环卫工人范前武笑着说道,“靠自己的双手劳动就是最幸福的事,此次政府免费为我们做体检,这体现了社会对我们环卫工人的尊重,今后我要更加努力工作。”



城市的清洁离不开环卫工人的辛勤劳动,为了向这些辛勤的劳动者送上节日祝福和真挚关怀,在“五一”劳动节来临之际,游仙区城管执法分局联合四川省科学城医院举行免费体检活动,为辖区170名环卫工人体检。

据介绍,在此次为环卫工人开展的免费体检关爱行动中,针对他们的工作性质,体检项目包括普检、血常规、尿常

规、心电图、肝胆胰脾彩超及妇科检查等10余项,让平日很少有机会进行健康检查的环卫工人,及时了解自身的健康状况。自4月28日起,连续三周市政环卫一线工人陆续前往医院进行分批错时免费体检。

这些身穿橘黄色环卫服的特殊体检市民格外引人注目,体检之后,医疗工作者还为每一位参检的环卫工人建立档案,对查出疾病的环卫工人给予治疗建

议,并做好复查和随访工作。体检医生还向环卫工人宣传卫生保健和防病知识,提高环卫工人职业病防治的自我保健意识。

“宁可一人脏,也要万人净。”据了解,为了营造干净整洁的城乡环境,全面展示绵阳文明城市建设成果及幸福游仙新面貌,多年来,游仙区环卫工人在一线默默工作,勤劳节俭,每天都和垃圾尘土“打交道”,工作繁重。“广大环卫工人是城市发展的重要力量,他们的健康问题应受到社会关注,环卫工人只有带着健康上路,才能更好地给城市‘美容’。”在体检现场,游仙区城管执法分局局长孟林说。

近年来,为了感谢一线环卫工人为发展做出的贡献,游仙区城管执法分局等部门除了组织开展环卫工人免费体检活动外,还先后组织了为环卫工人发放防暑降温爱心物资、“两节”慰问等活动。此外,多次组织雷锋志愿者活动,帮环卫工人清扫垃圾、免费送茶送水,提供休息地点等,让环卫工人在街边有了临时避寒歇脚的“温馨港湾”,切实帮助他们分担了生活和工作上的困难。

中心医院区域单循环实施电子抓拍

设车辆即停即走区域

本报讯(龙美霖 记者 黄小芹 文/图)日前,市中心医院单循环交通措施开始实行,对于在单循环区域内违反禁令标志逆向行驶、乱停乱放、随意掉头等交通违法行为,除执勤交警现场查处以外,电子警察监控设备也已经正式启用,实施24小时监控管理,对相关违法行为进行适时抓拍。

为保证“生命通道”的畅通,市中心医院区域单循环交通开始由电子警察全天24小时监控管理,凡是在单循环区域内违反禁令标志逆向行驶、乱停乱放、随意掉头的车辆,都将被电子警察抓拍,按照违反禁令标志,予以记3分,100元罚款的处罚。

据介绍,横杆监控点5处分别位于卫生巷与西大街路口、卫生巷与涪江巷路

口、常家巷、西大街与警钟街路口、谭家巷,另外有天眼监控10处。

为了方便市民就诊上下车,交警部门在门诊大楼右侧和生命广场前设置了黄色应急停靠车道,该车道允许临时停靠,即停即走,由电子警察抓拍系统管理;黄色网状线内严禁停车,违者直接拖移;中心医院区域其他路段,西大街、卫生巷、常家巷全路段禁止车辆停放,由电子警察管理,影响道路通行车辆一律拖移。

另外,目前到中央美地停车场停车的驾驶员,还有部分驾驶员违反禁令标志、无视道路标线,从西大街卫生巷路口逆行进入停车场。交警提示,请按单行方向行驶,从警钟街卫生巷路口或谭家巷进入停车场停放。



执勤交警放置道路指示标志

十大“最美绵阳人”李道友——二十年如一日 为贫困学生送去希望

他勇敢战胜困难。

安州区民兴中学的陈亮同学家境十分贫寒,母亲早逝,哥哥溺亡,他和年逾五旬体弱多病的父亲相依为命,生活艰苦学习环境非常糟糕。李道友在详细了解情况后,便为其多方寻找资助源,联系到了成都一位爱心人士。爱心人士从2015年起每年资助陈亮同学一千元助学金,直到大学毕业。为了让陈亮同学有良好的学习环境,李道友特意请来志愿者给他寝室精心布置电路和粉刷。

2016年8月,家住安州区秀水镇九一村的邹明明同学考上眉山市城市大学,但是因为家境清贫无法上学,李道友在确定情况属实后,便利用自己的人际关系号召亲朋好友为其捐款,仅仅4天就

为邹明明同学筹集4000余元,圆了他的求学梦。

2016年7月,贫困学生刘凯因脊椎变形急需近十万元医药费。李道友协同爱心人士袁斌龙一起为刘凯同学申请轻松筹筹款,并不断扩散转发,跑断腿磨破嘴,经过几天多方奔走,终于筹足手术费,让刘凯同学顺利完成脊椎矫正手术。

……从1997年到至今,李道友持之以恒做公益,但是常常让他力不从心,一个人的能力有限,需要帮助的人却太多。于是他毅然决定加入安州区爱心行动协会,中国麦田公益绵阳团队以及安县的窗公益团队,融入正能量大家庭,更好彰显社会主义核心价值观。在他的影响下,他的

志愿者伙伴们先后走访了安州区的秀水、迎新、沸水、黄土、清泉等乡镇,调查贫困学生致贫原因,将建立贫困学生档案,寻找爱心人士对接资助。

2015年,李道友被安州区评为“乐于助人道德模范”,被安州区慈善总会、安州区爱心协会评为“安州好人”。在李道友的影响下,他身边不少朋友都加入到公益这个大家庭中,安州区的爱心志愿组织还在不断发展壮大,在这片风景秀丽的土地上,处处彰显、传递着爱与正能量。



□ 本报记者 安峰

帮助他人收获快乐和阳光,家住安州区白水湖畔的李道友,二十年如一日坚持做公益,为贫困学生送去温暖和希望。近日,李道友被评为2016年度十大“最美绵阳人”。

1997年夏末,刊登在《安县报》的两则贫困学生求助信息让李道友内心震撼,两位同学以优异成绩分别考上兰州大学、江油师范学校,却因为家境贫寒无钱上学面临辍学。李道友到这两名同学家里走访了解后,他毅然决定资助他们上大学。今天五十多天一百二百,虽然当时他的工资才一千元,但是他资助学生一点都不吝啬。两位同学在他和众多好心人的关心帮助下,顺利完成学业,如今拥有很不错的工作。这让李道友感受到帮助他人的快乐,自那以后,他都尽力帮助处于困境的人。

三台县三元镇康乐村的90后小伙吴海川,两年前因为在在外打工摔伤致残,一直与轮椅为伴。李道友获悉后和志愿者前去慰问,送去防热坐垫以及褥疮药品。吴海川受伤后情绪时常低落,李道友便利用QQ与他闲聊并进行心理疏导,鼓励